

પાણીનું માટલું ભરવાની ના પાડી દેતા મજુરની હત્યા

વાતવાતમાં

@ગાંધીનગર

● સમર્પણ પરિવાર દ્વારા સવારે ૬.૪૫ થી ૮.૦૦ કલાક દરમિયાન પંચદેવ મંદિર, સે-૨૨ ખાતે વિના મૂલ્યે ધ્યાન શિબિર યોજાશે.

● ત્રિદલ સંસ્થા દ્વારા રવિવારના રોજ સાંજે ૫.૦૦ કલાકે નમન એપાર્ટમેન્ટ સેક્ટર-૨૧ ખાતે વિશ્વ રંગ ભૂમિ દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવશે.

● ગાંધી મિત્ર વર્તુળ દ્વારા રવિવારના રોજ સાંજે ૪.૩૦ કલાકે અમૃતભાઈ ત્રિવેદીના નિવાસસ્થાન ૬૨૮, વાસ્તુનિર્માણ સોસાયટી, સેક્ટર-૨૨ ખાતે માસિક બેઠક મળશે.

● નારાયણી હાઈટસ ખાતે રવિવારના રોજ સાંજે ૬.૩૦ કલાકે હાસ્ય કલાકાર શાહબુદ્દીન રાહોડ સાથે હરપાલસિંહ જાલા દ્વારા ગુજરાતી હાસ્યનો વરઘોડો કાર્યક્રમ યોજાશે.

મધર ટચ સ્કૂલનો વાર્ષિકોત્સવ ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા.૨૬ ગાંધીનગર શહેરના ટાઉનહોલ ખાતે આજે બપોરના સમયે શહેરની જાણીતી મધર ટચ પ્રિ સ્કૂલના વાર્ષિકોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. શહેર અને ચિલોડા ખાતે આવેલ શાળામાં અભ્યાસ કરતા અંદાજીત ૧૩૫ જેટલા બાળકોએ ૧૫ થી વધુ કૃતિઓ રજૂ કરી હતી. કિલ્મી ગીત સંગીતના તાલે ઝુમતા બાળકોને જોઈ હાજર સૌ કોઈ આનંદથી હરખાઈ ઉઠ્યા હતા. જયારે બાળકોની અવનવી કૃતિઓ નીહાળીને ટાઉનહોલમાં હાજર વાલીઓએ તમામને તાળીઓથી વધાવી લીધા હતા. આ પ્રસંગે ઉપસ્થિત મહેમાનોના હસ્તે બાળકોને મેડલ અને પ્રમાણપત્ર એનાયત કરવામાં આવ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન શાળાની બહેનો દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું.

ગાંધીનગર, તા.૨૬ ગાંધીનગર નજીક અમીયાપુર ગામની સીમમાં સ્થિત તપોવન સંસ્કાર પીઠ સંચાલિત હોસ્ટેલમાં ગઈ કાલે રસોઈ બનાવતા બે મજુરો વચ્ચે પાણીનું માટલું ભરવા જવાની બાબતે માથાકુટ થઈ હતી. એક મજુરે બીજા મજુરને માથાના ભાગે લોખંડનો વજનદાર સળીયો (રોડ) ફટકારી દેતા ગંભીર ઘાતલતમાં ચાંદબેડાની ખાનગી હોસ્પિટલમાં અને ત્યાંથી વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલમાં લઈ જવાયો હતો. ઘાયલ મજુરનું મોડી સાંજે સારવાર દરમિયાન હોસ્પિટલમાં જ મૃત્યુ થઈ દતા અડાલજ પોલીસે હત્યાનો ગુનો દાખલ કરી અને હત્યારાની ધરપકડ કરી લીધી છે. મળતી માહિતી મુજબ

અમીયાપુર ગામમાં તપોવન સંસ્કાર પીઠ શાળા અને હોસ્ટેલનું સંચાલન કરે

ચોરસીયા વચ્ચે ગઈ કાલે સામાન્ય બાબતે બોલાચાલી થઈ હતી. જીતેન્દ્ર તપોવન સંસ્કાર પીઠની હોસ્ટેલમાં બનેલી ઘટના : લોખંડનો સળીયો માથે ફટકારી દેતા મજુરનું હોસ્પિટલમાં મૃત્યુ : હત્યારાની ધરપકડ

છે. આ હોસ્ટેલમાં રસોઈ બનાવતા મજુરો જીતેન્દ્ર રાજપુત અને અજય રાજપુતે અજય ચોરસીયાને હોસ્ટેલના ગેટ પાસે મકવામાં આવવું

પાણીનું માટલું ભરવાનું કહ્યું અને અજયે માટલું ભરવાની ના પાડી દેતા જીતેન્દ્રને ગુસ્સો આવી ગયો અને બોલાચાલી થતા સાઈડમાં પડેલા લોખંડના સળીયાને ઉઠાવીને જીતેન્દ્ર એ અજયના માથે ફટકારી દીધો હતો. ગંભીર ઘાતલતમાં અજયને સંચાલકો ચાંદબેડાની ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે લઈ ગયા હતા. જો કે ઘાતલત વધુ ગંભીર જણાતા તેને અમદાવાદ સિવિલ હોસ્પિટલ લઈ જવાયો હતો. જો કે મોડી સાંજે હોસ્પિટલમાં તેનું પ્રાણ પંખેરું ઉડી ગયું હતું. અડાલજ પોલીસ મથકના પીએસઆઈ સરવેચાએ હત્યાનો ગુનો નોંધી હત્યારા જીતેન્દ્રની ધરપકડ કરી લઈ રિમાન્ડ મેળવવા તજવીજ શરૂ કરી છે.

શહેરની મેડિકલ કોલેજમાં યુથ ફેસ્ટિવલ યોજાયો

રીવેરા-૨૦૧૬નું સંપૂર્ણ આયોજન તબીબી વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા કરાયું : સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો ઉપરાંત ફેશન શો યોજાયો

ગાંધીનગર, તા.૨૬ ગાંધીનગરના સિવિલ હોસ્પિટલ કોમ્પ્લેક્સમાં આવેલ મેડિકલ કોલેજ ખાતે તા. ૨૧ અને ૨૨ માર્ચ દરમિયાન યુથ ફેસ્ટિવલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ યુથ ફેસ્ટિવલમાં કોલેજના તબીબી વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા વિવિધ સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો યોજાવામાં આવ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં મેડિકલ કોલેજના ફેકલ્ટીએ ઉપસ્થિત રહી વિદ્યાર્થીઓનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. રીવેરા-૨૦૧૬ના નામથી આયોજિત કરાયેલ આ યુથ ફેસ્ટિવલનું સંપૂર્ણ આયોજન કોલેજના તબીબી વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. મેડિકલ કોલેજમાં દર માર્ચ માસમાં નવા વર્ષના પ્રથમ સત્રનો પ્રારંભ થતો હોય

છે. વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા યુથ ફેસ્ટિવલનું આયોજન એવી રીતે કરવામાં આવ્યું હતું કે જેમાં નવા સત્રમાં પ્રવેશ આયોજન કર્યું હતું. આ ઉપરાંત વિદ્યાર્થીઓએ ફેશન શો પણ યોજાયો હતો જેમાં તેમણે કોલેજના વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા છેલ્લા એક સપ્તાહમાં યોજાયેલ ચેસ સહિતની રમતોની સ્પર્ધાના વિજેતાઓને આ કાર્યક્રમમાં સન્માન્યા હતા. તમામ સ્પર્ધાઓના વિજેતાઓને ઈનામો આપી સન્માનવામાં આવ્યા હતાં.



અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે શહેરમાં લગભગ દરેક પ્રવાહની કોલેજોમાં વાર્ષિકોત્સવ તથા યુથ ફેસ્ટિવલનું આયોજન કરવામાં આવતું હોય છે. હવે ગાંધીનગરની જીએમઈઆરએસ મેડિકલ કોલેજમાં પણ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા યુથ ફેસ્ટિવલનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. યુથ ફેસ્ટિવલમાં મેડિકલ કોલેજના અધ્યાપકો ડૉ. નિલેશ ઠાકોર, ડૉ. પ્રણવ જાદવ, ડૉ. ચિરંજીવ, ડૉ. રોનક વગેરેએ ઉપસ્થિત રહી વિદ્યાર્થીઓનો ઉત્સાહ વધાર્યો હતો. આ ઉપરાંત કોલેજના અધ્યાપકોને પણ સહભાગી બનાવ્યા હતા. કાર્યક્રમમાં યોજેલ તમામ સ્પર્ધાઓ માટે તેમણે અધ્યાપકોને નિર્ણાયક તરીકેની જવાબદારી સોંપી તટસ્થ પરીણામની વ્યવસ્થા ગોઠવી હતી. આ ઉપરાંત કોલેજના મેળવેલા વિદ્યાર્થીઓ પણ કાર્યક્રમનો લાભ લઈ શકે. વિદ્યાર્થીઓએ કાર્યક્રમમાં વિવિધ સાંસ્કૃતિક સ્પર્ધાઓ જેવી કે અંતાક્ષરી, નાટક, ગીત-સંગીત, અભિનય વગેરે ઉપરાંત પર્સનાલિટી ટેસ્ટ વગેરેનું પણ

સોનારડા ગામમાં ખુલ્લે આમ જુગાર રમતા ચાર ઝડપાયા પેથાપુર પોસ્ટ ઓફીસ ખાતે ટપાલોના ખડકલા

ગાંધીનગર, તા.૨૬ ગાંધીનગર નજીક સ્થિત સોનારડા ગામમાં ખુલ્લેઆમ જુગાર રમાઈ રહ્યો હોવાની ખાતમીને આધારે ડભોડા પોલીસે દરોડો પાડીને ચાર શકુનીઓને જુગાર રમતા રંગે હાથ પકડી પાડ્યા હતાં.



સોનારડા ગામની સીમમાં ખુલ્લે આમ રમાઈ રહેલા જુગારના અડા પર દરોડો પાડાયો હતો. દરોડો પાડીને સોનારડા ગામના નદીવાળા વાસમાં રહેતા અરજણ બેચર ઠાકોર, મહેશ જેહા ઠાકોર, રાયસંગ રામા ઠાકોર અને માલા અમર ઠાકોર મળીને ચાર જુગારીઓને જુગાર રમતા રંગે હાથ ઝડપી પાડવામાં આવ્યા હતા. ચારેય શખ્સોની રોકડ રૂ. ૧૨૮૦ના મુદ્દામાલ સાથે ધરપકડ કરી ડભોડા પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગર શહેર નજીક આવેલા પેથાપુર ગામની પોસ્ટ ઓફીસની ઘાતલત કફોડી બનાવવા પામી છે. પેથાપુરની પોસ્ટ ઓફીસ ખાતે ટપાલોના ઢગ ખડકાયેલા જોવા મળે છે. પેથાપુરમાં ટપાલ સમયસર ના મળતા ગ્રામજનોમાં આકોશ ફેલાયો છે. છેલ્લા એક વર્ષથી ગામમાં પોસ્ટમેનની જગ્યા ખાલી છે પોસ્ટમેન ના હોવાથી આ પરિસ્થિતિ ઉભી થવા પામી હોવાનું ગામ લોકો કહી રહ્યા છે. ગામમાં ટપાલસેવાની કથળતી સ્થિતિ અંગે તાજેતરમાં જ પોસ્ટ ઓફીસ ખાતે ગામ લોકોએ હલ્લાબોલ કર્યું હતું. પેથાપુર પોસ્ટ ઓફીસ દ્વારા હંગામી બે માણસો રાખીને ટપાલ વિતરણની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે.

શહેરમાં ઉનાળુ ફળોનું આગમન

તરબૂચ, શક્કરટેટી, દ્રાક્ષ, દાડમ, સંતરા, નારંગી, ફાલ્સા વગરેનું આગમન : શેરડી તથા લીંબુના રસની માંગ યથાવત : શહેરીજનોમાં 'લાઈવ જયુસ'નો મહિમા વધ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરમાં છેલ્લા બે દિવસથી વાતાવરણમાં થોડો ફેરફાર જણાય છે. જો કે આ ફેરફાર છતાં નગરમાં ઉનાળાનું વિધિવત આગમન થઈ ચુક્યું છે તે સ્પષ્ટ જણાય છે. ઉનાળાના પગલે શહેરમાં ઠંડક આપતા વિવિધ ફળો જેવા કે તરબૂચ, શક્કરટેટી, દ્રાક્ષ, શેરડી, દાડમ, જામફળ, સફરજન, સંતરા-નારંગી, લીંબુ તથા ફાલ્સા વગરેનું આગમન થઈ ચુક્યું છે. એટલું જ નહીં પરંતુ શહેરમાં ફાગણ માસમાં જ કેરીનો રસ પણ મળવા લાગ્યો છે. નગરજનો આકરી ગરમીમાં વિવિધ તાજ ફળના જયુસ અને આઈસ્ક્રીમ

ઠંડા પીણા તથા બરફના ગોળાના શરણે જવા લાગ્યા છે. શહેરમાં ફળોના 'લાઈવ જયુસ'નો મહિમા વધુ જોવા મળી રહ્યો છે. ડભોડા પીએસઆઈ એન.એમ. ચૌધરી તથા તેમની ટીમે આજે ખાતમીના આધારે

કરવા સાથે તેનો આસ્વાદ પણ માણી રહ્યાં છે. ઉનાળાના પ્રારંભથી જ ગરમીનું પ્રમાણ એકાએક વધુ જોવા

નીચો જરૂર કર્યો છે પરંતુ નગરજનોને એક વાત ચોકચપણે સમજાઈ ચુકી છે કે શહેરમાં ઉનાળાનો વિધિવત પ્રારંભ થવા પામ્યો છે. ઉનાળામાં બરફના ગોળા અને શરબત એ સૌના પ્રિય હોય છે જે ઠંડક સાથે અનેરી લિજીત પણ આપે છે. નગરમાં રાત્રિના સમયે નગરજનો વાળુ પતાવ્યા બાદ બરફના ગોળાની લારીઓ, શેરડીના રસના કોલા, આઈસ્ક્રીમ પાર્લરો તથા જયુસ શરબત સેન્ટરો પર ભીડ જમાવે છે. જો કે આ બધામાં લીંબુ શરબત એ આજે પણ હંમેશની માફક શહેરીજનોમાં હોટ ફેવરીટ રહેતું જણાય છે.



(તસવીર : કરચપ નિમાવત)

શહેરમાં આશ્ચર્યજનક રીતે કેરીનો તાજો રસ પણ મળવા લાગ્યો છે. નગરજનોના ઘરોમાં સ્થાન મેળવી રહ્યાં છે. નગરમાં અનેક ઠેર ઠેર જોવા મળી રહ્યાં છે. જેના દ્વારા નગરજનો ગરમીમાં ઠંડક પ્રાપ્ત મળ્યું હતું. જો કે બે દિવસથી બદલાયેલા વાતાવરણે પારો થોડો